
 



 

kleks 

Gefördert von AXIOM NORD GmbH Personaldienstleistung  

 

Kinderdorf aktuell 
     

 

Wir haben eine neue Sensation Der Cuba – Strand wird umbenannt. Kommt zum Spielepark 

und gebt eure Vorschläge ab. 

 

Liebe Anke, bitte komme mal zum Spielepark Die Kinder sind da. 

 

Morgen ist ein großer  Wettbewerb, alles dazu gibt es heute Nachmittag. 

 

Ab morgen hat der Strand (Pool) geöffnet bringt eure Badesachen und Handtücher mit. 

Der Eintritt beträgt 10 Kidos. 

                                                         

                              

Ausflüge in der 1. Woche:  
 

Dienstag: Schwimmen mit Marion (vormittags); Uni-Kurs (Kochen) 

                                 Post in Niepars (nachmittags) 

 

                 Mittwoch: Ostseezeitung mit Anna; Axel (vormittags) 

 

                 Donnerstag: Kirche (vormittags) 

                                     Bowlen (nachmittags) 

 

                 Freitag: Meeresmuseum & Indoor-Spielplatz (vormittags) 

                                     

                                                                  

   

 

 

 

 

Außerdem freuen wir uns in dieser Woche  unsere 

Gäste aus Hambergen begrüßen zu dürfen. 
 

 

 

Und hier noch die Wettervorhersage für heute Nachmittag und morgen: 

 

Heute Nachmittag: leicht bewölkt 28- 30 ° C; 10 % Regenrisiko 

Morgen:  wolkig  24- 26 ° C  
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Die große Kido-Reportage: Firmen in Kinderhand 

 

Teil 1 Das Bürgermeisteramt 

 
 

Was ist ihre Aufgabe im Kinderdorf??? 

 

Meine Aufgabe ist dafür zu sorgen das wir höchst  

Wahrscheinlich heute für das Kinderdorf einen 

Bürgermeister oder einen Richter wählen werden. 

 

Und was ist die Pflicht des Bürgermeisters??? 

 

Die Pflicht des Bürgermeisters ist es oberster  

Chef des gesamten Kinderdorfs zu sein und darauf 

aufzupassen das es allen Kindern gut geht das die 

Geschäfte gut laufen das Geld erarbeitet wird das 

die Kasse immer voll ist für euch damit man Partys 

feiern kann damit das Kinderdorf funktioniert. 

 

 

 

 



 

 

 

Wie wird denn der Bürgermeister herausgefunden? 

 

Also als erstes werden wir eine große Aktion 

starten und werden alle Kinder aufrufen sich zu 

bewerben wer möchte wird auf einer Liste 

gesammelt.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 



 

Die 15 Goldenen Regeln des Kinderdorfes 
 

§  1 Einlass in das Kinderdorf erhalten nur Kinder, die einen Bürger/innen –Ausweis 

besitzen. Die Ausweise werden am Eingang vom Einwohnermeldeamt ausgestellt.

 Dorfpläne und Führungen gibt es im Touristenbüro.  

 

§  2 Einlass in das Kinderdorf erhalten alle mitarbeitenden Erwachsenen und 

Betreuer. Sie sind durch Polo - Shirts bzw. Buttons gekennzeichnet. 

 

§  3 Eltern und Gäste dürfen nur in den Elterngarten.  

Das Kinderdorf dürfen sie nur im Rahmen einer Dorfführung betreten. 

 

§  4 Im Arbeitsamt gibt es Arbeitskarten, die nach mindestens einer Stunde aber nach 

 höchstens zwei Stunden abgestempelt werden. 

 Ausnahmen sind: besonders gekennzeichnete Tagesarbeitsstellen bzw. 

Bürgermeister, Richter sowie deren Stellvertreter und dessen Sekretärin– 

Wochenarbeitsstellen 

 

§  5 Bei der Lohnstelle wird nach Vorlage der Arbeitskarte der Lohn (10 Kidos pro 

Arbeitsstunde) ausgezahlt. Gleicher Lohn für alle. 

 

§  6 Im Finanzamt werden die Steuern bezahlt und die Arbeitskarten abgegeben. 

 

§  7 Jeder Bürger des Kinderdorfes hat das Recht, seine Kidos nach seinen Wünschen 

auszugeben. 

 

§  8 Zwischen 12:00 und 13:00 Uhr ist Mittagspause und Essenausgabe in der Schule. 

 

§  9 Ein/e Bürgermeister/in und der Gemeinderat regieren das Kinderdorf. 

 Die Amtszeit beträgt eine Woche. Alle Bürger sind wahlberechtigt und können 

selbst gewählt werden. 

 

§ 10 Ein/e Richter/in und 2 Schöffen leiten die Gerichtsverhandlungen und sprechen 

Recht. Alle Bürger wählen und können selbst gewählt werden. 

 

§ 11 Täglich von 15:00 bis 15:20 Uhr tagt der Gemeinderat unter Leitung des 

Bürgermeisters/ der Bürgermeisterin. Im Anschluss daran findet die öffentliche 

Bürgerversammlung statt, an der alle Bürger teilnehmen müssen. Dort werden 

die aktuellen Beschlüsse bekannt gegeben, Wahlergebnisse verkündet und 

Bürgerentscheide gefällt.  

 

§ 12 Bei Fragen, Problemen und Notfällen bekommen alle Hilfe im Ordnungsamt. 

 

§ 13 Im Kinderdorf sind Prügeleien, Betrug und Diebstähle verboten. 

 

§ 14 Alle Bürger des Kinderdorfes sind für Ordnung und Sauberkeit im Kinderdorf 

gemeinsam verantwortlich. 

 

§ 15 Die 15 Goldenen Regeln des Kinderdorfes sind NICHT veränderbar.  
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Die Kinderseite 
 

Rätsel :  Ein Spion hört die Passwörter der feindlichen Burg ab. Ein Ritter 

kommt ein Mann sagt :  „8“ . Der Ritter sagt: „4“,Er darf eintreten. Es kommt 

ein Bauer. Der Mann sagt:“28“ . Der Bauer sagt  : “14“,er darf eintreten. Der 

Spion sagt :  „Ha ,ist das leicht“ und versucht es selbst. Der Mann sagt: „12“ . 

Der Spion sagt ;  „6“ , er wird festgenommen. Warum ? 

 

Lösung : „8 hat 4 Buchstaben und 28 hat 14 Buchstaben , aber 12 hat nicht 6 

sondern 5 Buchstaben . 

 

 

Jetzt ein Witz : Egal ob Hund ob Katz oder Maus , Mc Donalds macht ein Big 

Mäc daraus ! 

 
Fritzchen sitzt während des Matheunterrichtes auf dem Klo, Fritzchen sagt: „Es 

geht alles vorüber es geht alles vorbei .“ Zufällig kommt ein Lehrer vorbei ,hört 

den Gesang und brüllt : „Dann setz dich gefälligst gerade hin du Schwein !“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


